

Здравейте ,

Като коледен подарък ми попадна една празнична „творба“ на един наш виден информатор за случващото се във ветроходния спорт със заглавие:

„За целите и Програмите на настоящия УС на БФВ
от nautica - December 18, 2024“

автор – анонимен /Разбирай С.В под диктовка вероятно на С.К, Д.Ш и &/

„Участниците си плащат, защото УС на БФВ не е предвидил проява в календара. Затова пък се финансират куп безумия под като например да заплати командировъчни на треньор, който пристига след началото на Световното първенство на ILCA 6 и ILCA 7 през 2023 г. в Танжер, Мароко и няма катер. Какво изобщо прави там?

Право на отговор:

1. В договорите на БСФ /Българските спортни федерации/ ММС /Министерство за младежта и спорта/, след като комисия прегледа проектите подготвя договор със съответната федерация, в който детайлно в специално приложение е фиксираната финансова рамка за всяко участие в ДСК и МСК /международен спортен календар. За участието в световното първенство за ладежи и девойки също имаше предвидени средства както за нашите спортисти /Диана Маркова и Александра Лукоянова/ така и средства за разходите на тренор /Н. Александров- ст. Треньор на националния отбор към този момент за 2023 г.. Ако автора и подбудителите бяха се задълбочили и видяли съдържателния отчет и финансовата справка за проявата щяха да видят, че катер беше нает и расъстезателките бяха обезпечени на вода през цялото време на първенството. Резултатите също са известни.

Практика вече няколко години е от бюджета на БФВ да се заплаща наем за Националната спортна база на яз. „Искър“. База, използвана от един-единствен клуб. Има ли друг клуб в България, чиято база да се заплаща от бюджета на БФВ? Няма. Няма и за състезателите.

Отговор 2:

Ако автора/ити на публикацията си бяха направили труда да се запознаят с обективната истина нямаше сега да сме принудени да ги изобличим в умишлени лъжи и подвеждане /предизборно/ на клубовете и поддръжниците на ветроходството у нас.

София, 29.12.2024 г.

Никола Александров-„ЦСЯК-Академик“